

06.02.17.

*Продолжим изучение зарождения жизни на Земле.*

Как жизнь зародилась во внутренней Земле, так и сознание зарождалось внутри планеты. Первые осознанные существа появились внутри Земли.

*Что можно назвать осознанным существом? Мы знаем, что первая раса была еще сильно связана с высшими своими сознаниями, с создателями или, может быть, даже монадой?*

Первые осознающие существа не были монадическими. Это были самые простые эксперименты, наполненные опытом тех, кто создавал новые формы и сознания. Существа как мыслеформы создавались на ментальном плане, а затем были первые попытки выпустить их в среду обитания. Представь, что ты изобрела живое существо и ввела в него несколько понятий - как добывать пищу и как выживать. Опыт это существо начнет добывать само. Осознание – это понимание, как жить и как выжить. Это опыт безопасности. Поэтому минеральные существа проходили первые осознанные опыты в ментальном поле, а лишь затем опускались в астральную среду. И одноклеточные существа на биологической основе тоже сначала были очень примитивными.

*Насколько был развит минеральный мир на поверхности? Я нашла видео, где показывается (чисто предположительно), что на поверхности были огромные минеральные деревья, которые были спилены, и их основания превратились в «столовые» горы со срезанным верхом. Боковая поверхность, например, Столовой горы практически идентична со строением поверхности растения.*

Автор: Наталья Котельникова

21.02.2017 07:26 - Обновлено 21.02.2017 07:31

---



Автор: Наталья Котельникова

21.02.2017 07:26 - Обновлено 21.02.2017 07:31

---



Образование и развитие минеральной жизни на поверхности планеты - Санат Кумара :: Школа Вознесения